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ACTA NÚM. 1 DE CONSTITUCIÓ DE LA MESA I OBERTURA DEL SOBRE ÚNIC

CONTRACTACIÓ DEL PROJECTE D’EXECUCIÓ DE LES OBRES D’ADEQUACIÓ DEL 
CAMÍ DEL CUL PER LA MASIA DE CA N’HORTA (OMO 16-19)

Dia: 7 de juliol de 2020
Lloc: Videoconferència a través de la plataforma Zoom
Hora inici: 9:00 hores

ASSISTENTS:

Presidència: Sra. Maria Luisa López Marruedo, cap del Departament 
Administratiu de l’Àmbit de Benestar, Acció Social i Ciutat 
Educadora 

Vocals: Sr. Herminia Vilches Roca, interventora accidental 
Sr. Armand Ribes Cama, cap del Departament de Medi 
Ambient.
Sr. Eduard Piera i Pallàs, tècnic de Medi Ambient
Sr. Sergi Monteserín Heredia, adjunt a la Secretaria, en 
substitució de la Sra. Maria Abarca Martínez, secretària 
general, que ha excusat la seva assistència.

Secretari: Sr. Antoni Velasco Martínez, tècnic de la Secretaria 
General

També assisteixen a la mesa els següents licitadors:

Sr. E.F.A DNI ***1317**
Excavaciones y Rocallas de Catalunya, SL

Sra. P.Q. DNI ***0896**
Construcciones y obras integrales naturales, SL (Connatura)

La presidència dóna per constituïda la mesa a fi de comprovar el contingut del sobre únic de 
les quatre empreses licitadores presentades en temps i forma al procediment indicat.

El secretari fa un resum dels aspectes bàsics de la licitació.

Les ofertes presentades a través de la plataforma electrònica de l’Ajuntament de Gavà, 
(https://licitacions.gava.cat), dins del termini  han estat les següents:

Plica Codi 
Registre Document Nom Data Hora

1 48 B65572539 CONSTRUCCIONES Y OBRAS 
INTEGRALES NATURALES SL 06/07/2020 09:31

2 57 B63635171
CONSTRUCCIONES Y 

REHABILITACIONES VICENÇ 
SL

06/07/2020 12:48

https://eseu.gava.cat/
https://licitacions.gava.cat
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3 55 B65535833 EXCAVACIONES Y 
ROCALLAS CATALUNYA, S.L. 06/07/2020 12:23

4 51 B62398573 Ambientalia World, SL 06/07/2020 11:11

A continuació es procedeix a l’obertura del sobre únic i es comprova que conté el següent:

CONSTRUCCIONES Y OBRAS INTEGRALES NATURALES SL:

 Annex II: Declaració responsable
 Annex III: Oferta econòmica Annex V: Declaració de subcontractació
 Carta compromís cantera
 Carta compromís terra aportació
 CV S.A. 
 CV A.M.

La mesa observa que entre la documentació aportada manca l’Annex VI Pla de treball.

El contingut de l’oferta avaluable mitjançant criteris automàtics de l’annex III és el següent:

https://eseu.gava.cat/
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CONSTRUCCIONES Y REHABILITACIONES VICENÇ SL:

 Annex II: Declaració responsable
 Annex III: Oferta econòmica 
 Annex VI: Pla de treball

El contingut de l’oferta avaluable mitjançant criteris automàtics de l’annex III és el següent:

https://eseu.gava.cat/
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EXCAVACIONES Y ROCALLAS CATALUNYA, S.L.:

 Annex II: Declaració responsable
 Annex III: Oferta econòmica 
 Annex VI: Pla de treball
 Materials a utilitzar: terra
 Materials a utilitzar: pedra seca
 Experiència addicional: terra
 Experiència addicional: pedra seca

El contingut de l’oferta avaluable mitjançant criteris automàtics de l’annex III és el següent:

https://eseu.gava.cat/
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AMBIENTALIA WORLD, SL:

 Annex II: Declaració responsable
 Annex III: Oferta econòmica (inclou l’Annex VI Pla treball) 

El contingut de l’oferta avaluable mitjançant criteris automàtics de l’annex III és el següent:

https://eseu.gava.cat/
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Realitzada l’obertura dels sobres, i revisada la documentació lliurada, la mesa acorda:

https://eseu.gava.cat/
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1. Sol·licitar al redactor del PCAP que procedeixi a l’estudi de les conseqüències de la 
manca de la inclusió de l’Annex VI-Pla de treball, a l’oferta presentada per l’empresa 
CONSTRUCCIONES Y OBRAS INTEGRALES NATURALES SL.

2. Remetre la documentació als tècnics municipals corresponents per a què emetin i 
remetin a la Mesa un informe de valoració dels criteris avaluables de manera 
automàtica, una vegada valorada les conseqüències de la manca de documentació 
detallada al punt anterior.

Finalitzat l'acte, la presidència de la Mesa dóna per acabada la reunió, a les 10:30 hores de 
la data al començament indicada i signa aquesta acta juntament amb el secretari, que en 
dóna fe.

La presidenta                                            El secretari 

https://eseu.gava.cat/



